

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9078

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 29 ianuarie 1979

După primul joc din sferturile C.C.E. la handbal

DINAMO BUCUREȘTI ARE UN AVANTAJ SUBSTANȚIAL PENTRU MECIUL RETUR CU CALPISA ALICANTE: 28-14!

Duminica viitoare, partida revanșă în Spania

Dinamoviștii au făcut aseară — în Palatul sporturilor, în fața a peste 5000 de spectatori și a camerelor de luat vederi — o excelentă propagandă pentru handbal și o veritabilă demonstrație de virtuozitate, de valoare intrinsecă a campioanei de handbal a României. În partida cu campioana Spaniei, Balonmano Calpisa Alicante, handbaliștii pregătiți de antrenorul emerit Oprea Vlase au realizat un admirabil spectacol sportiv, concretizându-și verva într-o victorie care — în mod normal — le asigură calificarea în semifinalele Cupei campionilor europeni: **Dinamo București — Balonmano Calpisa Alicante 28-14 (16-7)!**

Deși televizat, meciul a atras în tribune o asistență record. Și spectatorii au plecat încântați. Disciplinată tactic, hotărâtă să-și materializeze atuurile, deosebit de bine pregătită fizic, formația Dinamo a început cu aplomb meciul. Ea a fragmentat atacurile extrem de juși ale spaniolilor, obligându-și astfel adversarii să refacă fiecare fază de câteva ori (firește, fără succesul inițial), a găsit antidotul tactic pentru apărarea avansată a echipei lui Miguel Roca (o amețitoare mișcare pe semicercul advers, efectuată de cîte doi-trei oameni, care i-a determinat pe oaspeții să se retragă și a folosit la maximum prilejurile pe care și le-a creat, înscriind în suită.



Scăpat de Juan Melo, Mircea Ștef înscrie printr-un spectaculos plonjon
Foto: Dragoș NEAGU

Linieștea avansului creat destul de repede (7-3 în min. 11, 9-5 în min 15 și 11-6 în min. 20) le-a dat posibilitatea campionilor noștri să desfășoare întreaga gamă a cunoștințelor lor, să realizeze faze de mare frumusețe, de mare spectacol sportiv. Dacă ar fi însă să răspundem la întrebarea „care a fost aseară principala atu al dinamoviștilor?” am răspunde fără ezitare: forma excelentă a portarilor! Mai

intii Cornel Penu (accidentat în min. 24) și, apoi, tânărul său coechipier Corneliu Ionescu au impresionat puternic asistența, apărînd aruncări de la 7 m, contraatacuri în care s-au aflat singuri cu adversarii, lovituri puternice executate prin surprindere. Se poate spune că noul apărător al buturilor dinamoviste, Corneliu Ionescu, se arată ca un demn urmaș al celebrului său coechipier, Cornel Penu! Avînd siguranța deplină a porții, jucătorii din cîmp au putut să evolueze decontractați, să riște chiar. De aici și scorul pe care nici cel mai optimist supporter al lui Dinamo nu l-ar fi bănuț înaintea începerii partidei.

Jucătorii de la Calpisa, care au scuză de a fi sosit abia duminică la prînz în Capitală, au arătat trăsăturile cunoscute ale handbalului spaniol: rapiditate în construcția fazelor ofensive, joc bărbătesc — uneori chiar dur — în apărare, insistență (pînă la... enervarea adversarului) în atac și o permanentă tentativă de interceptie în defensivă. Le-a lipsit însă forța de a face față pressingului continuu al gazdelor.

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

Pregătirile fotbaliștilor

OLIMPICII“ PUN ÎN PRIM-PLAN SPIRITUL DE ECHIPĂ

Lotul olimpic, în fața căruia se află severul examen al celor două jocuri în compania echipei similare a Ungariei, și-a încheiat ieri prima etapă a pregătirilor, la Poiana Brașov. A fost o etapă de lucru din care nu au lipsit sala de forță și sulețe, alergarea pe pantele înclinate ale Poienii și încercarea, nu întotdeauna reușită, de a readuce mingea în centrul atenției jucătorului. (Asta, în primul rînd ca urmare a absenței unui teren de joc convenabil).

Lotul olimpic (atribuit antrenorilor Florin Halagian și Ion Marica) a fost conceput cu prezența majoritară a jucătorilor de la F. G. Argeș, pentru a se rezolva astfel și dificultățile legate de conducerea unui lot național de către un antrenor de club.

Lotul olimpic vrea să se constituie într-o ECHIPA, conștient de faptul că numai astfel ar putea trece cu succes dublul examen din fața formației ungare.

Bineînțeles că anticipațiile asupra formulei pe care o va avea finalmente echipa olimpică sînt premature, deoarece pînă la data primului joc cu Ungaria olimpică mai sînt 80 de zile, dar, în linii mari, principiul F. C. Argeș se va păstra, cu corecturile de rigoare. Fără a intra în intimitățile tehnico-tactice ale celor doi antrenori apare în prim-plan formula:

Coman — Zamfir, Cirstea, Ștefănescu, Ivan II — Muțescu, Augustin, Iovănescu — D. Nicolae, Radu II, Cămătaru. Acest „11“ are destule variante de schimb — T. Stoica, Bărbu-



S-au reluat campionatele de volei

ÎN PARTIDA DERBY, DINAMO A ÎNVINS PE EXPLORĂRI

Campionatul Diviziei A de volei s-a reluat ieri, din programe detașîndu-se derbyul Explorări B. Mare — Dinamo, echipe aflate pe poziții fruntașe în întrecerea băieților. Iată amănunte:

MASCULIN

EXPLORĂRI BAIJA MARE — DINAMO 2-3 (-12, -13, 14, 8, -8). Cel dintîi derby din retur a confirmat așteptările în privința interesului iubitorilor voleiului, care au umplut pînă la refuz Sala sporturilor din localitate. Acestui imens interes,

Aurelian BREBEANU

Mariana Ionescu, bine servită de Alexandrina Constantinescu, va aduce un nou punct pentru Dinamo în întîlnirea cu Chimper
Foto: I. MIHAICA

(Continuare în pag. 2-3)

La a patra victorie în Noua Zeelandă

NATALIA MĂRĂȘESCU A STABILIT UN NOU RECORD MONDIAL ÎN PROBA DE O MILĂ

Simbătă s-a desfășurat pe stadionul Mount Smart din Auckland un nou concurs internațional, la startul căruia au fost prezenți și atleții români care efectuează un turneu de pregătire în Noua Zeelandă. Cu acest prilej, campioana noastră Natalia Mărășescu a luat parte în cursa de o milă, distanță tradițională pentru atletismul de la Antipozi. La capătul celor 1609,35 m ai cursei, Natalia Mărășescu a fost cronometrată în 4:22,1. Rezultatul constituie un nou record mondial, care înțrece cu 1,7 s vechiul record, stabilit tot de Natalia Mărășescu la București, la 21 mai 1977.

Aceasta a fost a patra victorie consecutivă a Nataliei Mărășescu în cadrul turneului din Noua Zeelandă.

Un frumos succes a înregistrat în cursa de 800 m și alergătoarea Fița Lovin, care a terminat învingătoare cu timpul de 2:03,37. Cele două atlete vor lua parte, în continuare, la sfîrșitul lunii februarie, la întrecerile campionatelor europene de sală, de la Viena.



Sub genericul „Daciadei“

CU UN „MUNTE“ DE ZĂPADĂ ACASĂ, SPORTIVII DE LA VOINȚA AU FĂCUT SCHI-FOND PE PÎRTIA DE LA... PIPERA

Recent, pe stadionul Voința, cooperatorii din Capitală s-au întrecut la schi-fond în cadrul „Daciadei“. Rezultatele înregistrate în această etapă pe club nu sînt deosebite. Deosebit a fost concursul desfășurat într-o perioadă cînd, pentru multe asociații și cluburi sportive bucureștene, schi înseamnă Sinaia, Predeal, adică pîrtii cunoscute de pe Valea Prahovei. Iubitorii sportului de la Voința au „observat“, însă,

schiori. Au mai constatat că în magazia clubului există vreo 30 de perechi de schiori și bocanci, dar avînd în vedere numărul mare de participanți au mai închiriat și de la „Deservirea“. Firește, cu insistențele respective, deoarece „Deservirea“ — obișnuită să „livreze“ pentru cîteva zile — a trebuit să accepte și pentru cîteva ore...

Numărul mare de participanți nu s-a datorat unei



Întreceri de schi-fond în Capitală, pe „pîrtia“ stadionului Voința

un lucru greu de sesizat pentru specialiștii care nu reintră pe stadioane decît odată cu primăvara. Ei au constatat că zăpada căzută pe frumoasa bază sportivă de la Pipera e numai bună pentru alergare pe

mobilizări anume. Tinerii și vîrstnicii veniți la Voința au dorit pur și simplu să meargă pe schiori în București! Să meargă două-trei ture pe culoarele de omăt ale pistei de atletism, după care să reintre — pentru o cană de ceai fierbinte — în vestiarele puse la dispoziție. Iar dacă timpul mai permite, să treacă și pe la sala de popice, oprindu-se mai întîi în hol, pentru o partidă de tenis, tot în cadrul „Daciadei“.

Au schiat, așadar, pe... pîrtia „Voința“ din Capitală, cooperatorii de la asociațiile sportive Tehnometalica, Sporul, Automecanica, Fotografia, Tricotextil, Muncă și artă, Igiena, Încălzîmintea manuală etc. Cel mai bun la schi-fond, în ordinea locurilor ocupate: FEȚE: Evelina Vartolomei (Muncă și artă), Georgeta Nicolae (Tehnometalica), Elena Năstase (Igiena); BĂIEȚI: Petre Mirtran (Fotografia), Ion Voinea (Muncă și artă), Gheorghe Rusu (Fotografia). Învingătorii la tenis de masă: Silvia Tănase (Tehnometalica), Georgică Văduva (Marochinerii). Printre sportivele care s-au remarcat la întrecerile de popice: Magda Luțu (Igiena), Florica Avarvarei (Sporul), Tereza Pătrașcu (Încălzîmintea manuală).

Pe cînd vești de la alte întreceri de schi-fond organizate pe bazele — acum solitare și înzăpezite — ale Capitalei?

Vasile TOFAN

